

## **Говорящие роботы появятся в центрах госуслуг и поликлиниках**

19.05.2015

Москвичей в центрах госуслуг и поликлиниках будут встречать говорящие роботы. Они предоставят справочную информацию и повысят настроение посетителей.

Для этих целей Московский технологический институт разработал специального робота. Он умеет встречать посетителей, указывать дорогу в нужный кабинет, распознавать интонацию голоса, пол и настроение человека.

Робот может хранить в памяти до 100 тысяч лиц. Если посетитель уже был в МФЦ или поликлинике, то в памяти машины будет храниться информация о необходимых ему сервисах.

---

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/1869742.html>

---

[Управа Басманного района](#)